

圣诞节信息 (1)

耶稣来要把自己的百姓从罪恶里救出来

马太福音 1:21

陈周慧贤牧师信息

今天世界上大部分的人，即使不相信真神雅伟和耶稣基督的人都知道圣诞节是纪念耶稣的诞生。但耶稣是谁呢？耶稣的诞生和我们有什么关系呢？

耶稣的诞生

耶稣的诞生是人类历史上非常重要的事件。很多人都听过这个故事，但只是这里听一点，那边听一点，而不知道整个过程。所以首先让我们了解一下耶稣诞生的事件。

大概两千年前，在以色列国的拿撒勒城有一个少女名叫马利亚，她已经许配给一个名叫约瑟的男子，但还没有迎娶过门。约瑟和马利亚都属于大卫王的后裔，大卫王是以色列历史上最伟大的君王。

有一天，真神雅伟的天使来到马利亚的家向她请安，对她说：“主与妳同在！”马利亚很诧异，她不明白这句话是什么意思。天使向她解释说：“马利亚，不要怕！妳在神面前蒙恩了。妳将要怀孕生子，妳要给那孩子起名叫耶稣。他将被称为至高者的儿子；神要把他祖先大卫王的座位赐给他。他要作雅各家的王，直到永远，他的国没有穷尽。”

马利亚对天使说：“我还没有出嫁，怎么有这事呢？”天使回答说：“圣灵要临到妳身上，至高者的能力要荫庇妳，因此妳所生的圣婴要称为神的儿子。没有任何事情神办不到的”

马利亚听了这番话后，就说：“我是神的婢女，愿你的话成就在我身上。”然后天使就离开她去了。

马利亚从圣灵怀了孕后，她的未婚夫约瑟是一个正义的人，不想公开地羞辱她，他打算暗地里和她解除婚约。正当他思考这事的时候，神的使者在他的梦中显现，对他说：“大卫的子孙约瑟，不要怕！只管把马利亚娶过来，因她所怀的孕是从圣灵来的。她将要生一个儿子，你要给他起名叫耶稣，因他要把自己的百姓从罪恶里救出来。”

耶稣来要把自己的百姓从罪恶里救出来

约瑟从梦中醒来，就遵照神的使者的吩咐把马利亚娶过来，只是他没有和她同房。

当时以色列被罗马帝国统治，罗马的凯撒大帝亚古士督颁下命令，叫天下人民都要报名上册。每一个人都要返回自己的家乡报名上册，约瑟是大卫王的后裔，所以他带着妻子马利亚从拿撒勒返回大卫的家乡，就是犹太的伯利恒，去报名上册。当他们到达伯利恒的时候，马利亚的产期到了，就生了头胎的儿子。因为客栈里没有地方，她用布把婴孩包起来，放在马槽里。

在伯利恒的郊区有一群牧羊人，夜间看守羊群。忽然有主的使者站在他们面前，主的荣光照耀在他们周围，他们就非常惧怕。那天使对他们说：“不要惧怕！我报给你们大喜的信息，是关乎万民的；因为今天在大卫的城里，一位救主为你们出生了，就是主基督（註：“基督”就是“救世主”的意思）。你们要看见一个婴孩包在布里，卧在马槽中，那就是记号了。”忽然，有一大队天兵出现，和那天使一同讚美神说：“在至高之处荣耀归与神！在地上平安归与祂所喜悦的人！”

当众天使离开他们返回天上后，牧羊人彼此说：“我们往伯利恒去，看看所成就的事，那是主指示给我们的。”他们急忙前去，就寻见马利亚和约瑟，还有那婴孩卧在马槽里。他们看见这一切，就把天使所说关于这孩子的话传开了。凡听见的人都很诧异牧羊人所说的话。马利亚却把这一切的事存在心里，反复思想。

当耶稣在犹太的伯利恒出生后，有几位占星家从东方来到耶路撒冷，到处问人家说：“那生下来要作犹太人之王的在哪里？我们在东方看见他的星，特来拜他。”希律王听见了，就心里不安；耶路撒冷全城的人也都不安。

希律王就召集了所有的祭司长和民间的文士，问他们说：“基督当生在何处？”他们回答说：“在犹太的伯利恒。因为有先知的记载：‘犹太地的伯利恒啊，你在犹太诸城中并不是最小的；因为将来有一位君王要从你那里出来，牧养我以色列民。’”

当下希律暗暗地召了那几位占星家来，细问那星是什么时候出现的。然后他就差他们往伯利恒去，说：“你们去仔细寻找那小孩子，找到了，就来报信，我也好去拜他。”

占星家们听过王的话就去了。在东方所看见的那星忽然在他们前头行，直行到小孩子所在的地方，就在上面停住了。当他们看见那星，就大大地欢喜。进了房子，看见小孩子和他母亲马利亚，他们俯伏在那小孩子面前。揭开宝盒，他们拿黄金、乳香、没药作为礼物献给他。

圣诞节信息 (1)

那几位占星家们因为在梦中被主指示不要回去见希律，就从别的路回本国去了。

神为什么派遣祂的儿子来到世上呢？

这就是耶稣诞生的整个过程。那么神的儿子耶稣来到世上的目的是什么？

马太福音 1:21 ²¹ 她将要生一个儿子，你要给他起名叫耶稣，因他要把自己的百姓从罪恶里救出来。

耶稣来是要把自己的百姓从罪恶里救出来。“耶稣”的意义是“雅伟拯救”或“雅伟是救恩”。“雅伟”是真神的名字，希伯来原文是“יהוה”。

真神雅伟要透过祂的儿子耶稣来拯救我们。

你是否意识到自己的罪恶呢？

你认为自己是罪人吗？如果你不意识到自己是罪人的话，你当然不认为自己需要主耶稣的拯救。如果你不认为自己需要主耶稣的拯救，那么圣诞节对你来说是毫无意义的。只有当你意识到自己生命里的罪恶，你才会看到自己是多么需要主耶稣来拯救你。

在神面前每一个人都有罪，没有一个人是公义圣洁的。杀人、抢劫、偷窃当然是罪。吸毒、嗜酒肯定是罪。打架、怒骂也是罪。奸淫、说谎、毁谤别人是非常严重的罪。小孩子从五、六岁开始就懂得说谎了，我们都有嫉妒心，曾经怨恨别人，曾经贪婪。从五、六岁到今天我们已经犯了多少罪了？

但人类最严重的罪却是以自我为中心。我们所作的一切都是为自己和自己所爱的人，我们看自己的利益重要过别人的需要。世界上所有的罪恶都来自这种心态。

圣经说当我们犯罪的时候，不但得罪别人，而且悖逆真神雅伟。罪恶的后果是死亡，不单单是身体的死亡，而且是灵魂的死亡。

灵魂的死亡是什么？世界上每一个人都会死，不管是皇帝，超级富豪，或贫穷的人，早晚都会死去。但身体死亡并不是一切事情的终结，将来还有审判。在审判之日每一个曾活在世上的人都要站在主耶稣基督的座前，按着自己在世上的行为而接受审判。公义的人

耶稣来要把自己的百姓从罪恶里救出来

将获赐永生（请阅读信息“永生是什么”），罪恶的人将被判死亡，那是灵魂的死亡，也叫做第二个死亡。

真神雅伟派遣耶稣来到世上，就是要给我们一条出路。

主耶稣用自己的生命为我们赎罪

真神雅伟的救恩计划有两方面。第一方面是神的儿子耶稣基督用自己的生命为我们赎罪，他的血可以洗净我们一切的罪恶。

圣经把罪恶比作债务。我们一生犯了多少罪恶，这一笔债太大了，我们没办法还得来。真神雅伟是恩慈怜悯，但也是公义圣洁。祂虽然怜悯我们，但祂不会让我们逃脱罪恶的后果，除非有人愿意为我们还清那笔债。

谁可以替我们还债呢？只有神的儿子耶稣基督可以。耶稣从来没有犯过任何罪，他是完全圣洁。所以他在十字架上流下来的血可以洗净我们一切的罪恶，正如先知以赛亚所写的：“你们的罪虽像硃红，必变成雪白；虽像紫红，必白如羊毛。”

当我们相信真神雅伟和耶稣基督，悔改自己的罪恶，把生命完全交托给神，然后接受洗礼，我们所犯的一切罪恶都得到洁净赦免。神让我们罪恶的生命死去，接着祂赐给我们一个新的生命。而且神还把祂的圣灵赐给我们，住在我们的心里。这是救恩的第一方面。

圣灵要帮助我们胜过罪恶的力量

救恩的第二方面是圣灵要帮助我们胜过罪恶的力量。圣灵是真神雅伟的灵，使童女马利亚怀孕的正是圣灵的权能。

在我们新的生命中，圣灵住在我们心里。它给我们力量来克服心里的欲望恶念，教导我们分辨善恶，提醒我们关于主耶稣的话语，带领我们来实行神的教导，离弃罪恶的意念和行为。

借着圣灵时时刻刻的教导和帮助，我们的心灵、思想和行为都会改变过来，我们的新生命逐渐成长，满有真神雅伟和主耶稣基督的恩慈怜悯而又公义圣洁的性格。这是救恩的第二方面。

圣诞节信息（1）

真神雅伟的救恩是完全并且超越所有的宗教和哲学思想

我出生在越南南方的西贡市，父母教导我传统的佛教和儒家思想。我从越南南方逃出来，到达加拿大后，认识了真神雅伟和主耶稣基督。我发现真神雅伟的救恩是完全的，远远超过所有的宗教和哲学思想。

佛祖教导我们要慈悲为怀，行善事，但他不能使我们成为一个新的人，不能帮助我们胜过罪恶的力量。

孔子也教导我们什么是善，什么是恶，但他不能改变我们的心灵，也不能帮助我们成为一个公义圣洁的人。

而最严重的是，佛祖和孔子都没有办法洗净我们的罪恶。佛祖教导我们多做善事，希望那些善事足以弥补我们的罪恶。但我们所积累的罪恶太多太严重了，即使我们尽量做善事也不足以还清我们的罪债。而且我们所犯的罪恶根本没有办法洗得干净。

在整个宇宙中只有主耶稣基督的宝血可以洗净我们所犯的一切罪恶。而且真神雅伟还把祂的圣灵赐给我们来帮助我们克服罪恶的力量和改变我们的心灵。

我从小深受佛教和儒家的影响，知道应该行善事，远离罪恶。我没有杀人放火，没有抢劫偷窃，也没有犯奸淫，没有打架咒骂别人，但我心里充满了嫉妒，愤恨，骄傲，轻视别人等等，我也说谎，在背后说别人的坏话，顶撞父母，对父母不孝。我知道这些都是罪恶，但我没有力量克服心理的恶念，这些恶念会逐渐导致罪恶的行为。佛教和儒家的教导只能让我看到自己的罪恶，但不能帮助我克服罪恶的力量。

感谢真神雅伟，祂怜悯我。从我还没有认识祂之前，祂已经逐步带领着我，让我经历祂无比的恩惠慈爱和伟大的权能。最后祂的大爱融化了我的心，我甘心乐意地把自己的生命交托给祂。（请阅读我的见证“一生一世必有恩惠慈爱与我同在”）

真神雅伟赐给我们权能来作祂的儿女

有人说：“耶稣诞生是为了要把自己的百姓从罪恶里救出来，但他是以色列人，他只拯救以色列的百姓，我是中国人，这救恩与我无关啊！”

耶稣来要把自己的百姓从罪恶里救出来

朋友们，马利亚从神的圣灵而受孕，所以耶稣被称为神的儿子，那么耶稣的百姓就是神的百姓。最重要的一点在乎我们是否神的子民。不管中国人也好，以色列人也好，非洲人也好，欧洲人也好，只要我们是神的子民，我们就可以得到救恩。

约翰福音 1:12¹² 凡接受祂的人，就是信祂名的人，祂就赐他们权能来作为神的儿女。

“祂”是指真神雅伟。如果我们接受真神雅伟，就是相信祂的名，祂就赐给我们权能来作为祂的儿女。如果我们神的儿女，我们当然是祂的子民，所以就能获得救恩。

这就是圣诞节的佳音：神的儿子耶稣基督诞生，目的是要把自己的百姓从罪恶里救出来。你想不想得到这救恩呢？